

兵贵神速!与死神赛跑!昨天,两起救助危重病人的事件很感人——

外籍船员病危 直升机急驰援

本报12月15日讯(记者 鞠平 通讯员 李效军 王翰 冯小荧)12月15日上午,在威海以东80公里附近海域,一名菲律宾籍船员突发疾病,情况非常危急。在交通运输部北海救助飞行队和烟台国际机场的紧急接力下,该船员被及时送到医院接受治疗。

15日上午,在山东威海以东80公里附近海域,开往辽宁大连的巴哈马籍“北欧织女”油轮一名菲律宾籍船员突发疾病,便血、吐血、呼吸困难,随时都有生命危险。

15日9时左右,交通运输部北海救助飞行队蓬莱救助值班室接到求助信息后,迅速启动救助程序。9时55分,B-7312救助直升机从蓬莱机场起飞前往事发海域。到达现场后,机组成员迅速实施救助行动。救助直升机放下担架,救生员成功将重病外籍船员救上直升机。随即,直升机返航烟台国际机场。

上午10时,烟台机场边防检查站指挥中心接到外运国际航运有限公司紧急求助电话,称有一名菲律宾船员突发急症,需要接机转送医院救治。机场边检站立即启动突发事件应急预案,成立边防检查小组和救援小组,提前到停机坪等候。

12时20分,直升机在烟台机场落地。早已等候在凛冽寒风中的边检站执勤官兵第一时间赶上前去,协助医护人员将患者转移到救护车上。与此同时,边防检查小组用最快的速度检查核对证件,为船员争取更多的救治时间。

据了解,由于救助及时,该船员目前病情稳定,正在烟台一家医院接受治疗。



病重船员被救上直升机。本报通讯员 耿鹏辉 摄



救生员正在救治病重船员。

老人喝了农药 交警开道送医

本报12月15日讯(记者 张琪 通讯员 亚林 全福 王琳) 15日14时15分,烟台122交警指挥中心接到一名出租车司机求援:在107医院附近,他拉着一名喝了农药的病人,正沿着化工路向红旗西路方向行驶,急需送到毓璜顶医院急救,请交警给予支援。

时间就是生命!122指挥中心简要分析了出租车行驶路线后,立即用手台紧急呼叫交警一大队副大队长张郁,告知情况。张副大队长立即呼叫负责红旗中路路段的吕松东中队长,命令他引领出租车到毓璜顶医院。

吕松东接到指挥中心命令后,一边以最快速度赶到双语小学门前,一边用手台通知负责毓璜顶辖区的机动中队,让他们马上布置警力,疏通交通,为接应出租车做好准备。

机动中队王田勇副中队长接到呼叫后,迅速在毓璜顶医院附近布置警力;同时在第一时间通知急诊室医生做好急救准备。

14时20分,吕松东在双语小学门前接到送老人的出租车后,迅速拉响警笛,开足马力,引领出租车向着毓璜顶医院急驶。当车子行驶到老市政府附近时,不巧遇到了红灯,吕松东没有犹豫,带领出租车闯过红灯,迅速穿过十字路口,经过二中门前,向左转弯。

此时,5名警察已经把道路疏导出来,让警车和出租车快速通过。

右转、停车,把病人抬上担架,民警们在接到命令的五分钟后就为病人打开了一条绿色通道。

14点24分,等候在毓璜顶医院门口的医护人员迅速把病人送到急救室抢救。一大队民警从接到122指挥中心命令,到护送病人到达医院,只用了短短的9分钟。正是这9分钟,为挽救病人生命赢得了宝贵时间。

水宜生给您家的“水龙头”免费健康大升级

现在购买水宜生即刻获赠价值680元水宜生除氯宝一台!

水宜生作为“中国健康饮水倡导者”,3年来得到百万用户的高度认可与信赖,让无数人真正感受到“饮水养生”对自己身体带来的好处;2008年,水宜生又凭借其领先的高科技专利水处理技术开发出用于“厨房和沐浴”的健康净水器产品——水宜生·除氯宝系列,它能有效去除水中余氯,去除水果蔬菜残留农药,还能随时造出弱碱性、负电位、高含氧的健康好水,一经上市便广受追捧!

水宜生上市三周年之际,为答谢新老客户对水宜生的喜爱,水宜生特别面向水宜生用户开展“幸运99,健康100分”健康用水体验活动,让广大水宜生新老用户真正体会到健康水环境对品质生活的价值,倡导大家从家庭的水源头开始注重饮水健康。

保卫全家健康,率先换上健康“水龙头”!



家用制水机在欧美发达国家已经非常普及,前几年就进入中国市场,但由于价格昂贵(进口制水机上万元,国产的也要几千元),安装、清洗、维护复杂(要更改水管线路,专业人员清洗、维护),使用寿命短等特点,很难被消费者所接受,水宜生针对家庭使用习惯及中国水质研发出水宜生·除氯宝产品,

体积小、易安装,清洗、维护方便,并通过“中国计量科学院”、“国家食品质量监督检验中心(上海)”等专业检测机构的多项安全检测,一经上市便广受追捧!为答谢广大老用户热情的支持与厚爱,水宜生特别推出了“幸运99,健康100分”健康饮水月活动,特别推出双重大礼。

一重大礼:凡购买水宜生微电解制水器任一款新品的新用户,均可免费赠价值680元的水宜生·除氯宝一台,数量有限,送完即止。

二重大礼:任何水宜生老用户,只需凭产品杯身编号、销售发票、保修卡,均可以99元的超低体验价获得价值680元水宜生除氯宝一台,每名顾客限购一台,数量有限,售完即止。



水宜生·除氯宝 厨用型

除异味,除果蔬上农药残留,
饮食安全更健康

水宜生·除氯宝厨用型能有效去除水中余氯、除重金属等有害物质,用它的水浸泡瓜果蔬菜,去除内部的农药残留,除氯宝还有活化水质,使水呈现弱碱性、负电位、小分子团等健康特性,这样的水烧开后沏茶、泡咖啡,减轻苦涩,增加口感;冲奶粉,更利于奶粉的钙质吸收。



水宜生·除氯宝 沐浴型

除余氯,防止脱发发质干枯,
洗后皮肤不干燥

水宜生·除氯宝沐浴型,能有效去除余氯,保护皮肤,还能深层护肤,护肤、活肤,让皮肤更光滑滋润,防止皮肤老化,过早出现色斑、皱纹;保护头发不干枯,减少掉发,头发更柔顺,更有光泽,秋冬季节能让人感觉一下子年轻好几岁。

知名媒体高度肯定饮水养生

2007年11月13日,中央电视台《科技之光》专题报道水宜生;2008年2月8日,中国中央电视台《走近科学》再次专题报道了水宜生微电解制水器及其专利发明杨启魁博士。2010年6月6日中央电视台《东方时空》深度调查,专家指出:日常饮水中,弱碱性水更加有利于身体健康!



□ 科技之声

余氯对人体有什么危害?

水中的余氯具有强氧化性,饮用时会影响口感,清洗瓜果蔬菜谷物时会破坏30%以上的维生素C及多种矿物质;沐浴时皮肤会发干发痒,头发干枯无光泽。

余氯是如何进入人体的?

水中的氯,对任何有飞细孔如皮肤、鼻孔、口腔、肺部、毛发、眼睛、肉类蔬果菜等氧化表层,都很容易快速被吸收。

长期用含余氯的水洗澡有什么危害?

用含有氯的自来水洗澡,浴室内氯气的总量中有四成是经由呼吸道吸入,三成是由皮肤吸收,是平常通过饮用进入人体体内氯的3~8倍。

为什么有余氯的水烧开后危害更大?

水氯受热后与水中有机物质产生三氯甲烷等致癌物质,使水中三氯甲烷增加3~4倍。

水宜生老用户仅需 99 元



水宜生除氯宝全国统一零售价:680元

紧急通知
临近年底团购开始,许多单位不慎购买了假水宜生,上门验货,退货的大量增加,水宜生郑重声明,仿冒产品用伪技术,伪材料会对人体造成极大伤害,由此造成的后果水宜生概不负责,请购买水宜生一定到指定专卖店购买,避免上当受骗!

水宜生
www.ayabj.com.cn

中国驰名商标

北京水宜生科技发展有限公司
网址:www.ayabj.com.cn

烟台总代理

抢购专线: 0535-6249926 6890646

莱山区观海路鹿鸣商业中心 芝罘区店:振华国际广场超市东南门入口前行50米
各县市区销售专营:烟台市水宜生专卖店(烟草公司对面) 海阳市龙山街集雅斋礼品公司(一店) 海阳市闻通公司北100米
莱阳四知苑茶社(原月季园) 莱阳市水宜生专卖店(老邮局南50米路东) 平度市人民路中段政府大街武装部东100米路口长岛路7号
龙口市龙港开发区泰元怡海小区临街16号华大酒店(公园路西) 黄城劳动局向东800米路南 招远市罗峰村北关西村委北50米
路东(一部) 招远市金都百货商场北门入口处(二部) 招远振华商厦东门负一层电梯 振华大药房水宜生专柜

